



Сотрудники Борисовского МСО почтили память героев Великой Отечественной войны

В преддверии годовщины Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне сотрудники Борисовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области посетили памятник-обелиск в селе Бобрава Ракитянского района, возведенный в память о погибших на фронтах Великой Отечественной войны земляках.

404 жителя Бобравского сельского Совета погибли, защищая Родину от фашистов в годы Великой Отечественной войны. 203 участника войны возвратились в Бобраву и поселки Бобравского сельского Совета, многие из них были ранены. День Победы 9 Мая был встречен в селе с огромной радостью.

Бобрава — родина четырех Героев Советского Союза: В.М. Евдошенко, А.И. Палиева, Н.К. Сакова, В.М. Тимченко и Героя Социалистического Труда А.И. Дьячкова.

Следователи накануне годовщины Победы навели порядок на территории памятника и возложили цветы к монументу Родины-матери.

В целях сохранения памяти о героях Великой Отечественной войны на всей территории Белгородской области представители следственного управления СК России по региону посещают обелиски и мемориальные комплексы, в случае необходимости приводят их в порядок и отдают дань памяти, возлагая цветы.



Изображения



02 Мая 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1563550>